



**СТАРШЕГО** инженера А. Смирнова знают в Лаборатории высоких энергий как активного рационализатора. Им предложен и внедрен ряд систем, значительно улучшающих питание усилителя.

На снимке: А. Смирнов за наладкой аппаратуры в шкафу сконструированной им максимальной токовой защиты.

Фото В. Шустрина.



## Дары августа

Август — самый богатый из летних братьев-месяцев — в своем пышном наряде из зрелых плодов и роскошных садовых цветов переселился в эти дни вместе со своими дарами по воле членов Иваньковского общества охраны природы в фойе городского клуба. Любители-садоводы организовали здесь выставку цветов, овощей и фруктов, выращенных в нашем городе.

Вот столик с экспонатами школы № 3. Много труда приложили юные натуралисты под руководством опытного биолога М. Д. Вощинской, чтобы вырастить на песчаном грунте такую замечательную капусту — кольраби, цветущую и краснокочанную.

Привлекают внимание и маленькие румяные груши, похожие на махнатые персики. Их вырастила Ю. К. Мурга. Шесть сортов яблок, ветка смородины «Сентабрьская Даниэля», вся унизанная крупными спелыми плодами, ветка облепихи и ветка чудесной вишни «Плодородная Мичуринская» украшают стенд Г. М. Синицыной. С любовью ухаживая за своим садом, Галина Михайлова наблюдает за тем, какие сорта лучше приживаются в наших условиях.

Прекрасные арбузы сорта «Победитель» выращивает кассир клуба А. А. Березина. Ей же принадлежат крупные янтарного цвета помидоры. Этот японский сорт «Микадо», несомненно, захочется вырастить многим огородникам. Неплохо иметь и ремонтантную землянику, А. А. Березина за это лето сняла с нее уже третий урожай.

«Гибрид № 59, вес 700—600 гр» — написано на этикетке, стоящей возле двух помидоров-великанов. По-видимому, экспонент выставки И. А. Кочкин связан с какой-либо селекционной станцией, приславшей ему семена нового сорта, проходящего испытания.

Но главным образом на выставке были представлены цветы. Возможно, еще и потому, что садоводство иваньковцы стали увлекаться не так давно, да и сложнее выращивать фрукты на песчаной почве, молод еще и коллективный сад «Заря». Поэтому любителей-садоводов оказалось больше.

Какое разнообразие красок, оттенков! Если бы купец из сказки Аксакова «Аленький цветочек» заглянул на эту выставку,

он непременно отыскал бы подарок своей меньшей дочке в букете Нины Ивановны Касаткиной, учительницы — пенсионерки. Не крупный, но радостный и живой цветок георгина сорта «Огонек» сразу выделяется среди своих роскошных братьев.

Любит цветы и Б. П. Перцев, на его стенде представлено много прекрасных георгинов и гладиолусов.

Многих на выставке привлекает замечательная коллекция благородных гладиолусов, выращенных С. Л. Аноховым, лесничим-пенсионером. И самое ценное то, что сохраняется чистота сорта. Многообразие сортов говорит о большом увлечении Анохова цветоводством.

В «Книге отзывов» посетители оставляют восторженные отклики. «Выставка поможет нам каждый двор превратить в цветник», — пишут они. Большое и нужное дело начали члены общества охраны природы, создав эту первую выставку, которая принесет большую пользу садоводам и огородникам, любителям зеленого друга.

С. Писяченко.

Коллектив работников орса г. Дубны с большим удовлетворением встретил Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению торговли». В этом документе ярко отражается великая забота Коммунистической партии и Советского государства о благе народа. Чувство радости и большое удовлетворение — таково ощущение, которое испытываешь, знакомясь с постановлением.

Сейчас на предприятиях орса внимательно изучается этот важнейший документ, и все сходятся на одном — работать надо лучше.

Орсом проделана значительная работа по обеспечению населения нашего города продовольственными и промышленными товарами. План товарооборота за 7 месяцев 1960 года в целом по орсу выполнен на 108,7 процента, в том числе по торговле — на 108,6 процента, по общественному питанию — на 110 процентов, причем план выпуска собственной продукции выполнен на 114,8 процента.

По итогам соцсоревнования за II квартал столовой № 3 (директор т. Анейчик) присуждена III премия ЦК профсоюза и Главурса.

Значительно повысилась культура обслуживания. Торговые предприятия и предприятия общественного питания оснащены новым торговым и технологическим оборудованием. Внедрены новые формы обслуживания: все столовые работают на самообслуживании, в столовой № 1 установлен поточный прилавок типа «Арфа» с последующей оплатой, организована разносная торговля по организациям и учреждениям — пончиками, пирожками, горячим кофе. Организуются кулинарные выставки с последующей распродажей. Принимаются заказы на кулинарные и кондитерские изделия. Магазин № 9 доставляет на дом крупногабаритные товары. Организована

продажа тканей по образцам, открытая выкладка товаров, открыт стол раскрытия тканей. Переоборудован отдел готовой одежды. В промтоварных магазинах кассы переведены в отделы на прилавки, что улучшило обслуживание покупателей.

Важнейшим условием дальнейшего подъема торговли является улучшение подбора и подготовки кадров. Нельзя терпеть такого положения, когда работники прилавка слабо знают свои обязанности по обслуживанию покупателей. Для повышения квалификации работников торговли и общественного питания в орсе организованы занятия по техминимуму. Кроме того, 9 половаров учатся в техникуме общественного питания, 3 повара в заочном институте, 13 работников торговли занимаются в вечерней школе рабочей молодежи.

Радостное событие было на днях в столовой № 1 — бригаде кондитеров присвоено высокое звание коллектива коммунистического труда. За это звание борются и работники столовой № 3 (директор тов. Анейчик) и столовой № 2 (директор тов. Васильева).

По итогам социалистического соревнования за II квартал 1960 года I место по торговле присуждено коллективу магазина № 11 (директор К. И. Кретинина, профорг Н. И. Семенова). Второе место — коллективу столовой закупок (заведующая А. Н. Коблова, профорг К. Г. Степанова). По общественному питанию первое место присуждено коллективу столовой № 3 (директор Е. П. Анейчик, профорг Н. А. Астафьева).

Выполняя Постановление ЦК КПСС и Совета Министров, работники торговли и общественного питания должны добиваться дальнейшего совершенствования работы. Нетерпимо то, что до сих пор в нашей работе имеются недостатки — есть жалобы покупателей на грубость, низкую культуру продавца, на

перебои в продаже некоторых товаров, есть еще и нарушения правил советской торговли, слабое изучение спроса покупателей, мало у нас организуется бесед с покупателями, среди работников прилавка нет бригад, борющихся за звание бригад коммунистического труда, и т. д. Имеющиеся недостатки — результат того, что общественные организации орса недостаточно проводят политico-воспитательную работу. Конечно, работник торговли, на каком бы посту он ни находился, должен не только хорошо знать свою специальность, но и быть политически грамотным, культурным человеком. Поэтому массово-воспитательную работу нужно поставить в центр внимания.

Для выполнения поставленных задач перед работниками торговли Советским правительством необходимо, чтобы Институт и исполком городского Совета оказывали нам больше практической помощи по переоборудованию и расширению торговой сети.

Партия и правительство призывают всех работников торговли и общественного питания всемерно повышать культуру обслуживания населения. Работники орса приложат все силы, чтобы с честью выполнить Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР, сделают все для более полного удовлетворения потребностей покупателей.

Р. Бжинян,  
председатель месткома орса.

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

### Можно ли так строить?

На эту заметку нам ответил секретарь партбюро строительства г. Иванькова тов. Ротанов.

Он сообщил, что факты, изложенные здесь, имели место. Статья была обсуждена на производственном совещании и приняты меры к недопущению дефектов на строительстве.

Все дефекты своевременно устранены.

Вода в подвале дома имела из-за высокого уровня грунтовых вод в городе. Проектом же действенных мер к защите от них подвалов не предусмотрено.

В настоящее время во всех новых строящихся зданиях подвалы не проектируются заказчиком.

### «Уберечь скворцов от гибели»

Начальник Волжского участка электросетей тов. Кузьмин отметил, что коллектив разрабатывает сейчас конструкцию, позволяющую установить разрядники в вертикальном положении, тогда птицам не будет доступа к искровому промежутку.

### «Предложение театров»

В ответ на эту заметку, напечатанную в нашей газете, правительство Дома культуры сообщило, что театральная касса в городе не открывается из-за отсутствия специального помещения. Правление Дома культуры надеется, что городские организации помогут разрешить этот вопрос к началу открытия театрального сезона. Может быть, на площади можно установить специальный кiosk по продаже театральных билетов?

## Крылья Родины

Хорошая традиция установилась в нашем народе — ежегодно отмечать успехи советских летчиков и самолетостроителей в совершенствовании отечественного воздушного флота. На собранные трудящимися средства строились эскадрильи самолетов, молодежь шла в авиационные школы, участвовала в сооружении самолетостроительных заводов. Ленинский комсомол взял шефство над военно-воздушными силами.

Большая Отечественная война явилась серьезнейшим испытанием для нашей авиации и ее кадров. Воспитанные партией, советские авиаторы вместе с воинами других родов войск дружно встали на защиту социалистической Родины. Тесно взаимодействуя с сухопутными частями и Военно-Морским Флотом, наши военно-воздушные силы сыграли исключительно важную роль в достижении победы над врагом. В воинской доблести широко известны всему миру трижды Героев Советского Союза А. Покрышкина и И. Кожедуба, в подвигах тысяч летчиков — кавалеров «Золотой звезды», как и в подвигах

всех других воинов Советской

авиации.

Армии и Флота, воплотилась великая духовная сила нашего народа, разгромившего врага, спасшего человечество от фашистского порабощения.

За пятнадцать послевоенных лет советская авиация, став реактивной, изменилась коренным образом. И эти изменения продолжаются. На четвертой сессии Верховного Совета СССР товарищ Н. С. Хрущев говорил, что наша военная авиация почти вся заменяется ракетной техникой. «Мы сейчас резко сократили», — указывал Н. С. Хрущев, — и, видимо, пойдем на дальнейшее сокращение и даже прекращение производства бомбардировщиков и другой устаревшей техники».

Благодаря заботам партии и правительства техническое оружие наших военно-воздушных сил, играющих важную роль в охране рубежей Родины, непрерывно улучшается. Талантливые советские конструкторы А. Н. Туполев, С. В. Ильин, А. С. Яковлев, А. И. Микоян, В. М. Милютин и другие создают замечательные скоростные самолеты и вертолеты.

(Окончание на 3-й стр.)

## Наша почта

Автомашин подъехала к двухэтажному дому на площади Мира — здесь находится городская контора связи. Работники почты без спешки, но с привычной для них быстрой выгрузили мешки с корреспонденцией. Письма и бандероли получены из Москвы, Киева, Ташкента, Владивостока, Еревана и других городов страны, а также из-за границы.

Прямое железнодорожное сообщение между Дубной и Москвой, хорошее асфальтированное шоссе — позволяют нашим горожанам получать столичные газеты в тот же день, что и москвичи. Вот и сейчас вместе с письмами пришли «Известия», «Правда», «Груд» и другие центральные газеты и журналы.

Спрос на газеты и журналы за последние годы значительно вырос. Особенно это сказалось с момента создания Объединенного института ядерных исследований. Многие жители выписывают по нескольку газет и журналов. Это Баланов, Карпович, Осетинский, Греков, Трехалин, Савельев и другие. На сегодня на каждую тысячу жителей приходится свыше 100 экземпляров различных изданий.

Дубненцы активно переписываются со многими отдаленными районами страны. Начальник конторы связи Иван Николаевич Боряко хорошо помнит недавнее время, когда в городе было небольшое отделение связи со штатом в 20 человек, а корреспонденции приходил всего лишь небольшой мешочек. Сейчас только международной почты приходит ежедневно два больших пакета. Ученые стран социалистического лагеря — Венгрии,

Болгарии, Германской Демократической Республики, Китая, Румынии, Польши, Болгарии, Вьетнама — ведут с дубненцами переписку. Зарубежные друзья делятся своими достижениями, прося выслать те или иные опубликованные работы или дать необходимую консультацию, совет, интересуются трудом и жизнью своих земляков, находящихся в Дубне, приглашают к себе в гости, на конференции.

С ростом города увеличился и колектив конторы связи. В нем выросли хорошие, знающие свое дело сотрудники. Они стараются быстро и культурно обслуживать нас. Так, бывший почтальон Анна Криушина выросла до контролера по доставке. Через ее руки проходит вся корреспонденция. Она старается быстро распортировать и отправить почту в доставку. Галина Камолова — почтальон по обмену почты. Недавно она сдала экзамен на первый разряд с оценкой «отлично». Работает без брака.

Дубненцы хорошо знают и приветливого бригадира почтальонов Нину Самоносову. Вот она идет в форме связиста по улице Курчатова, на плече — объемистая сумка. Приятно ей радовать людей доброй вестью:

— Вам письмо от сына из армии, Иван Васильевич, а Вам, Пелагея Петровна, перевод от дочки, — говорит она весело.

Желанным гостем стала Нина в каждом доме, в каждой семье. И не случайно отзываются о ней горожане: вот таким и должен быть наш советский почтальон.

Трудно назвать дубненца, который бы не пользовался услугами вежливых телефонисток Антонины Донцовой и Нины Фрук-

товой. Не пройдет и 20 минут, как они сумеют связать вас с Пхеньяном или Варшавой, Прагой или Новосибирском. Подруги освоили вторую специальность. Они могут работать телеграфистками.



Контора связи пополняется новым оборудованием. В скором времени вступит в строй АТС на тысячу номеров, а новый радиоузел мощностью 3 киловатт позволит объединить радиоузлы Больше Волги и Иванькова.

Почта небольшого городка, находящегося в 120 километрах от Москвы, рассказывает о широте интересов его жителей, росте культуры, о славных трудовых делах ученых стран-участниц Института, благодаря которым Дубна приобрела всемирную известность.

И. Пурцеладзе.

На снимках: Анна Криушина за выемкой писем из почтового ящика (верхнее фото); Антонина Донцова за работой на международном коммутаторе (нижнее фото).

### Вместо фельетона

## Грамоты с браком

Почетные грамоты подписывали уважаемые люди: начальник строительства, секретарь партийного бюро, председатель постройкома. И, несмотря на авторитетность виз треугольника, некоторым строителям грамоты вместо законной радости принесли беспокойство и незаслуженные обиды. И вот почему...

Накануне Дня строителя в управлении было решено отметить большую группу строителей. В спешном порядке, не дав никому как следует подумать, затребовали с участков списки.

После заседания постройкома списки попали в усердные руки М. И. Акуленко, а затем, перетерпев перетряску, с неточностями пошли в машбюро, где в них не могли не добавить своей порции искажений.

В этой суматохе и спешке никто не удосужился проверить фамилии, считая, видимо, это мелочью, хотя поощрительный документ цепен и дорог для каждого труженика. И получились смешанные вещи.

До строительного праздника диспетчер отдела железнодорожных перевозок тов. Кошелева работала прилежно, не зная требований. И вдруг ее наградили Почетной грамотой, в которой она была зачислена в число мужчин и стала значиться уже «Кошелевым». Покажи такую грамоту знакомым — засмеются. Потом в постройкоме документ неуклонно подправили. И опять беспокойство — могут обвинить в подделке.

Работнику железнодорожной станции тов. Титову, даже не

посоветовавшись с ней, тоже причислили к мужской половине рода человеческого.

А как небрежно отнеслись к вручению этих почетных документов! На торжественном собрании не нашлось времени зачитать хотя бы часть приказа и называть несколько фамилий передовиков строительства. Поверим, что программа вечера была перепруженна. Но ведь грамоты можно было вручить на другой день в подразделениях.

Дело дошло до прямого посмешища. В пятый строительный участок председатель постройкома тов. Акуленко направил Почетные грамоты через курьера. После проверки оказалось, что туда попали чужие грамоты, в частности рабочих конторы строительной механизации. От управления до пятого участка — рукой подать. Но никто из руководителей страйки туда не зашел.

И еще смешнее. Некоторые Почетные грамоты выписаны лицам, которые вместо награждения подлежат привлечению к ответственности. Так произошло в транспортной конторе управления.

Подписанные руководителями строительства, Почетные грамоты полежали в канцелярии управления, откуда перекочевали в постройком и сейчас с трудом, словно на перекладных, доставляются в подразделения. Незавидная их судьба.

Беда, когда к хорошему и добром делу прикоснется рука формалиста и чиновника.

Л. Андреева.

## Крылья Родины

(Окончание. Начало на 2 стр.)

Ярким подтверждением высоких качеств нашей авиационной техники и оружия, блестящего мастерства авиаторов явилось безупречное выполнение боевой задачи капитаном В. Поляковым, который 1 июля перехватил и сбил американский шестимоторный разведчик-бомбардировщик «РБ-47», нарушивший воздушные рубежи Советского государства. Военный летчик В. Поляков, как известно, награжден орденом Красного Знамени.

В отличие от авиации империалистических государств и в том числе авиации США, имеющей в агрессивных целях сотни баз, раскинутых по всему свету, наш воздушный флот служит прежде всего делу мира. В интересах мира вместе с ракетчиками, сбившими 1 мая самолет американского воздушного шпиона Ф. Пайера, несут свою неусыпную вахту летчики нашей противовоздушной обороны.

В интересах мира исключительных результатов добиваются советские авиационные спортсмены. Сотнями линий воздушного сообщения пересечена ныне вся наша страна. Самолеты советского

человек. Это высокое звание с честью оправдывают своей работой около 5.000 летчиков, техников и других специалистов Аэрофлота.

Исклучительных успехов за последнее время добились и советские авиационные спортсмены. Им принадлежит сейчас около 180 международных авиационных рекордов — т. е. вдвое больше, чем, к примеру, американским летчикам. В число их входят и такие выдающиеся достижения, как мировые абсолютные рекорды скорости полета, завоеванные в прошлом году летчиком Г. Мосоловым и в нынешнем году летчиком Б. Адриановым. Своими полетами на сверхзвуковых скоростях они наглядно показали, что советские авиаторы летают быстрее всех в мире.

Отметая свой традиционный праздник — День Воздушного Флага СССР, наши авиаторы и самолетостроители горды тем, что они вносят посильный вклад во всенародное дело дальнейшего укрепления могущества Советской Отчизны. Они и вперед своим ратным и творческим трудом будут крепить крылья Родины — могущие крылья мира.

Полковник Н. ДЕНИСОВ.



### Письма в редакцию

#### Все остались довольны

Окончен рабочий день, который теперь стал на час короче. Сотрудники ОЖХ сегодня решили устроить коллективную походку в лес за грибами.

Хотя грибников и застал проливной дождь, но все остались довольны поездкой. Хочется поблагодарить местный комитет ОЖХ за проявленную инициативу.

М. Токарев,  
г. Дубна.

Настроение у всех приподнятое. Быстро доехали до места на машине и через несколько минут забрелись по лесу. А через два часа грибники уже подсчитывали професии. По единодушному мне-

## Готовьтесь к выставке!

— Как же хорошо у нас в Дубне! — так говорят многие дубненцы, возвращаясь после кратковременного отъезда, даже если они были в самых экзотических местах причерноморских субтропиков.

И в самом деле, хороший город Дубна, и чем дальше, тем больше он приобретает те драгоценные качества, которые будут присущи городам будущего. Теперь уже не редкостью стали цветы на городских улицах. Их заботливо выращивает коллекция тепличного хозяйства Института. Все большую силу набирают деревья и кустарники, высаженные вдоль тротуаров. А как живописны окрестности города! Едва ли кисть художника или перо писателя способны передать всю прелест пущистых ковров из светло-зелено-го мха, спелых лесных ягод, блестящих на зеленом фоне, как драгоценные камни на бархате речайшей коллекции. А водная лазурь Волги, Дубны, Сестры, с их живописными берегами! А величественные сосны, нежные бересклеты, поэтические рябины! Как прекрасно все это, окружающее нас. Не удивительно, что жители нашего города любят свою природу, отдают ей большую часть своего досуга.

Но человек никогда не удовлетворяется созерцанием того, что ему дано. Он стремится достичь большего. И вот многие истинные любители природы создают в Дубне и ее окрестностях чудесные сады, разбивая вдребезги легенду, бытовавшую среди местных жителей, о том, что здесь ничего, кроме картофеля, не растет. Коллективы трех товариществ садоводов перенесли на наши земли чудесные плодово-ягодные растения, выведенные замечательными мичуринцами нашей страны. Трудно придумать более здоровый и плодотворный вид отдыха, чем работа в саду. Приведу только один пример, хорошо знакомый жителям города. Демобилизованный офицер Вен-

дикт Дмитриевич Полубояринов своим трудом, с помощью некоторых жителей города создал замечательный плодовый сад на пустовавшем ранее участке земли вокруг гостиницы. Ежедневно работая в саду по несколько часов, этот человек, перенесший инфаркт, поборол свой недуг. Так природа вознаграждает за труд не только плодами.

Много любителей природы живет в нашем городе. Все они, несомненно, будут приветствовать инициативу горисполкома, принявшего решение о проведении в Дубне с 4 сентября этого года первой городской выставки достижений друзей природы. Выставочный комитет уже приступил к работе и начал прием предварительных заявок от лиц и организаций, желающих принять участие в выставке в качестве экспонентов — то есть желающих показать свои достижения жителям нашего города. Такие заявки принимаются в помещении горсовета (комната № 3) или по телефону 2-23 членом оргкомитета Ворониной В. И.

Выставка будет иметь следующие разделы: садоводство, овощеводство, цветоводство, комнатные растения, любительские аквариумы, певчие птицы, гербарии, коллекции бабочек, произведения живописи, графики и фотокультура, посвященные природе. Целью выставки является популяризация достижений друзей природы, расширение их рядов, обмен опытом, повышение культуры садоводства, огородничества, воспитание бережного отношения к тем бесценным дарам природы, которые нас окружают.

**Кто может принять участие в выставке?**

Не нужно думать, что на выставку будут допущены только экспоненты, добившиеся исключи-

тельных, невиданных результатов. Любой из жителей Дубны, имеющий сад, город, аквариум, выращивающий цветы, собирающий гербарии или коллекции бабочек, может показать свои достижения, встретиться на выставке с теми, кто имеет одинаковые с ним интересы, получить консультацию. Как уже было сказано, будут приветствовать также те, кто покажет своих певчих птиц или произведения искусства, относящиеся к теме выставки.

Конечно, почетное место на выставке должны занять такие коллективы, как тепличное хозяйство Института, средняя школа, ее биологический и ботанический кружки. Очевидно, настало время, чтобы наши товарищества садоводов смогли посоревноваться между собой, предоставив жителям города решить, которое из них добилось больших успехов.

Будет очень хорошо, если в выставке примут участие жители города Иванькова. Мы рады будем позаимствовать у них все хорошее и, в свою очередь, показать им, что достигнуто в Дубне.

Но для того, чтобы это хорошее дело прошло успешно, жители города, общественные организации, учреждения и предприятия должны оказать ему большую помощь, так как на пути встретятся трудности.

До открытия выставки осталось немного дней. Должна быть проведена огромная подготовительная работа. Те, кому близки цели, поставленные перед организаторами выставки, кто хочет принять в ней участие, должны уже сейчас установить связь с выставочным комитетом и начать подготовку.

**М. Лебеденко,**  
председатель выставочного комитета.



Кадр из нового художественного кинофильма «Месть». Сценарий Г. Колтунова по рассказу А. П. Чехова. Производство киностудии «Мосфильм» 1960 года.

Лев Саввич Турманов — народный артист СССР М. М. Яншин, Полина Григорьевна, его жена — заслуженная артистка РСФСР Л. И. Касаткина.

Фотохроника ТАСС

## Показывает Венгрия

Недавно в Москве на территории Центрального парка культуры и отдыха имени Горького открылась промышленная выставка Венгерской Народной Республики, которая посвящена 15-й годовщине освобождения Венгрии от фашистского ига.

Интерес к выставке проявляют не только москвичи, но и жители городов Дубны и Иванькова. Более ста человек наших горожан уже побывали в ее павильонах.

Наши корреспондент обратился к старшему инженеру Имре Чоку, побывавшему на выставке своей страны, с просьбой рассказать о выданном.

— По количеству экспонатов и размеру, — говорит Имре Чок, — эта выставка самая большая, которую когда-либо устраивала Венгрия за рубежом. Она состоит из нескольких закрытых и открытых павильонов. Так, в первом павильоне можно увидеть аппаратуру для радиовещания, телевизоры, радиоприемники, интересные изделия промышленности связи, оборудование для

— Устроители выставки не забыли показать взаимопомощь и дружбу народов мира. «Этот завод построен по советской технической документации...», Из каждого 100 метров хлопчатобумажной ткани, выпускаемой в Венгрии, почти 70 метров изготавливается из советского хлопка. Подобные плакаты на выставке не единичны.

На выставке большой ассортимент изделий пищевой и легкой промышленности. Демонстрируются моды, а в ресторане «Медежонок» желающие могут попробовать изделия венгерских кулинаров, отведать разные сорта национальных вин. Ну, а тот, кто сумеет ответить на пять вопросов действующей викторины, получит ценный приз.

— То, что я рассказал в своем интервью, — говорит нам Имре, — это далеко не все, что представлено на выставке. Самое лучшее — это побывать самому, увидеть Венгрию в Москве.

**Зам. редактора Г. К. ИВАНОВ.**

Бантов Владимир Илларионович, прож. г. Дубна, ул. Заречная, д. № 21, кв. 2, возбуждено дело о разводе с Бантовой Татьяной Геральевной, прож. гор. Москва, Большая Полянка, д. № 1/3, кв. 7.

Дело будет рассматриваться в народном суде г. Дубны, Московской области.

зак. 1400

## «Физкультура и спорт»

### Завершая второй круг

14 августа наша футбольная команда играла с футбольистами Запрудни. Эту встречу дубненская команда провела с хорошим игровым подъемом и волей к победе.

Несмотря на то, что запрудненцы играли очень резко, порой переходили к явной грубости, наши игроки провели всю встречу корректно, технично и добились победы со счетом 3:2.

Команда юных футболистов проиграла со счетом 1:4.

Не первый проигрыш нашей юношеской команды объясняется тем, что во втором круге решением областной секции футбола юношам 1941 года рождения не разрешено играть в юношеских командах, а вновь пришедшее пополнение из команд мальчиков еще недостаточно владеет техникой игры и не обладает необходимой физической подготовкой.

**В. Судаков.**

Правильные ответы на вопросы раздела «В часы досуга», помещенного в нашей газете от 11 августа, прислали жительницы г. Иванькова Валентина Лебедева, Галина Старостенко и Светлана Яцкова.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### СУББОТА, 20 АВГУСТА

#### Первая программа

17.00 — Для детей. «На арене куклы». Телевизионный фильм. 17.55 — «Ярославлю — 950 лет». 19.10 — Последние известия. 19.25 — «Молодость». Телевизионный журнал. 20.15 — Концерт участников художественной самодеятельности Ростовской области. (Первое отделение). 21.00 — Киножурнал «Новости дня». 21.10 — «Первое свидание». Художественный фильм. 22.40 — Последние известия.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 АВГУСТА

#### Первая программа

17.25 — Для школьников. Концерт. 18.05 — Для воинов Советской Армии и Флота. «На мирный фронт». 18.25 — Последние известия. 18.40 — «Под Южным Крестом». Новелла 7-я, заключительная. 19.25 — Опера А. Спайдека «Овод». Спектакль Новосибирского государственного театра оперы и балета. В антракте — Последние известия.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской 23 и 473. Дни выхода газеты: вторник, четверг и суббота.

Дубненская типография Мособлполиграфицата